

## Mám si brát alkoholika

Vložil Katka - 07/10/2012 20:03

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Michal Pooh - 07/10/2012 20:18

---

Milá Katko, sama vidíš, že by sis ani pomoci nenechala. Láska je slepá. Můžeme se akorát modlit aby Tě to včas přešlo...

Aspoň dokud nebude úplně pozdě...

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Petr N - 07/10/2012 20:22

---

Katko, nic ve zlém. Tobě nevadí, že Ti přítel lže? Myslíš že Ti nebude lhát i v ničem jiném? Jinak si myslím, že na léčebnu zralý je.

Petr

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Katka - 07/10/2012 20:24

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Katka - 07/10/2012 20:27

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Michal Pooh - 07/10/2012 20:32

---

Jenže, pokud si ho vezmeš, budeš ho akorát utvrzovat v tom, že je všechno v pořádku. Tím méně bude mít motivaci, usilovat o to, aby se sebou vůbec něco udělal.

A především, pokud čekáš, že ti někdo poradí, jak pomoci alkoholikovi, který se sebou sám nic dělat nechce, neporadí Ti zaručeně nikdo...

On to totiž nedokáže ani ani ten nejučenější doktor, docent a kandidát věd...

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Petr N - 07/10/2012 20:35

---

Buď on chápe, že alkohol je pro něho problém a nějakým způsobem to stopne (je jedno jak - AA, ambulantně - antabus, léčebna, sám od sebe). Nebo to pro něho problém není a bude pít dál.

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Katka - 07/10/2012 20:40

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Petr N - 07/10/2012 20:48

---

Mluv s ním za střízliva, pokud možno šetrně mu vysvětlí, že Ti to vadí. Že ničí sám sebe, nech mu třeba přečíst tohle fórum. Nech ho nějak udělat test závislosti na alkoholu (v menu webu)

Buď mu dojde, že se ničí a bude s tím chtít něco dělat nebo nemáš šanci.

Petr

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Katka - 07/10/2012 21:02

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Markéta - 07/10/2012 22:11

---

Ahoj Katko, moc te zdravím. Je vidět, že to opravdu nevidíš naivně, přes ruzové blyže, že svého chlapa miluješ a jsi ochotná na sebe převzít roli trpětky, která ho bude chtít zachránit. Bohužel možná i ty sama někde v koutku duše cítíš, že tohle je předem prohraný boj, dokud on sám OPRAVDU nebude chtít změnit svůj život. A to opravdu není jen tak a určitě nestáčí se jen rozhodnout přestat pít - je to silnější než on. I když chce, pouze jeho vůle a sebelepší úmysl nestáčí. Musí se celoživotně léčit. AA, psychiatri, léčebna, antabus a já nevím co ještě, každopádně, pokud nevyřeší proč pije, proč se schovává za chlast, proč potřebuje tuhle "berlicku" nevyřeší minulost, staré krivdy pohrbené uvnitř duše a pod - je téměř nemožné přestat pít. Jo, možná se mu může podarit přestat pít na nějaký čas, ale to pak budeš mít doma sebelitostivého, nespokojeného, podrážděného sobce - není nic horšího než nepít silou vůle...

Take bych se příkládala k tomu nebrat si ho, dokud s tím doopravdy nezáčne něco dělat, takhle aspoň bude mít další motivaci, jinka mu to opravdu ulehčuješ a zlehčuješ, neuvědomuje si, jak je nemocný, jak je to silné. To je ten náš problém - nevidíme, jak nás to ničí, jak jsme závislí. To co ty víš, to je jen špička ledovce. My alkoholici jsme mistři ve lhání, intrikách, schovkách, vůbec netušíš, kolik toho doopravdy pije.

Zkus vyhledat al-alnon v tvém okolí, tam ti poradí a tam hlavně pochopíš nejvíce. Dobře je, jestli je ochoten si přiznat, že má problém a dává najevo ochotu s tím něco dělat - pak to není ztraceno případ. Moc, moc, moc ti držím palečky, hlavně se ale nežen do něčeho, kde nejen tvoje síly, ale žádná lidská síla prostě nestáčí. Ať začne chodit do AA, tam také časem pochopí...

Dávej o sobě vědět, jak se vám dari, třeba to zvládnete, moc vám to přeju, ale musíš být tvrdá, žádné ustupky, kompromisy, pa, pa Marky :-))

---

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Hanka - 07/10/2012 23:32

No asi tak Katko... pokud je tvůj nastávající skutečně inteligentní člověk, jak říkáš, netřeba mu snad vysvětlovat, že má pořádný problém, pokud si za rohem upíjí rum a pomůže se... Pokud se začne léčit, a vydrží aspoň rok, tak bych o té svatbě možná uvažovala... Brát si ho teď je nesmysl... to nemá s láskou co dělat

---

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Liba - 08/10/2012 06:37

Souhlasím s Katkou, a na dítě určitě nemysli, stačí, že se ženeš do neštěstí Ty sama. Neutíkej před pravdou aspoň Ty, on se musí léčit, nebo brzy dožene ty, co jsou na tom nyní hůř. Stejně to už víš, jen nechceš tu pravdu přiznat, tak proč by jí měl přiznat přítel..

---

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Katka - 08/10/2012 19:00

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Marketa - 08/10/2012 22:45

---

Kato,je moc dobre,ze jsi si vzala rady k srdci,mas to v hlave srovnane,moc ti fandim.Tech pravidel se neboj,nemusis nic delat,kdyz nebudes chtit,uplne na zacatek staci tam zajit a poslouchat pribehy ostatnich,snadnejji tak pochopis,jak moc je alkohol silny,ze to neni otazka toho,zda te ma rad nebo ne,zda si to preje nebo ne.Dej vedet,jak to pokracuje.Ja si treba na sebe dobrovolne koupila alkatester,aby mi manzel daval dychnout,sama jsem si neverila a chtela mit nad sebou nejaky bic.Manzel byl v tomhle moc mekky,nehlidal me,nebuzeroval,asi netusil,jaky mam problem.Nepoznal na me par sklednicek vina a kdyz jsem si chtela dat vic,sla jsem treba "jako" driv spat a pila tajne v loznici...

Prohledej vsechny skrine,supliky,proste mista,kam muze schovat lahve a hlavne proveruj,alkoholikovi se v tehle fazi neda verit-beru to podle sebe,podporuj ho,to ano,ale stale se mej na pozoru.

Pa,MArky

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Katka - 09/10/2012 12:36

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Katka - 09/10/2012 12:49

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Jana Mertosová - 09/10/2012 12:51

---

katko,ale vy mu nemůžete pomoct.Vy ho nezachráníte před nemocí zvanou alkoholismus.Vy se tím sama s postupem času ubijete.Vy ztratíte sílu a lásku.sama nemoc je opudivá,ubíjející,šlape na všechny city a všecko co má v životě lidském hodnotu.toto chcete?co tak dát si ještě jeden rok a tomu druhému ultimátum.Když vidím hovno,tak do něj úmyslně nešlápnu.

=====

**Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Katka - 09/10/2012 13:02

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

**Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Jana Mertosová - 09/10/2012 13:15

---

Katko-vím o čem hovořím.6ila jsem s alkoholikem 17let.Podepsalo se to na mně,ale též našich dětech.on na následky zemřel zatímco já nasatoupila svoji tenkrát první léčbu.bylo jich dost,stejně jako kořeny mého alkoholismu jsou hluboké.Vím o čem je řeč a naivní už vůbec nemůže být co se týká takovéto nemoci,kterou jsem zažila a kterou také trpím!Kočko,život není o obětování se,život není ani o utrpení-to si nakládáme jen my samy.

=====

**Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Jana Mertosová - 09/10/2012 13:23

---

Můžu ti říct dopředu jak to bude vypadat.Z práce hospoda a kamarádi.ty budeš poslední a se strachem čekat jak přijde ,co bude.Můj se pomočoval všude v bytě ani lednici neušetřil.Já jenom dávala po něm tu spoušť do pořádku,Do toho děti-hlavně aby neviděly-viděly všechno-Jeden ze synů se stal narkoman protože já viděla už jen to své věčně opilé prase.Milovala jsem a nenáviděla současně a chtěla věřit tomu,že jednou opravdu k vůli mně přestane.byla jsem tím posedlá.Kočko byly to zničené životy,které se mi těžce daří napravovat-Už proto,že se týkalo mých nejmilejších dětí.Jenže já žiju-on už ne a je mu to srdečně jedno.

=====

**Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Katka - 09/10/2012 13:30

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

**Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Liba - 09/10/2012 13:40

---

Katko, jestliže Tvůj přítel nepřestane pít, tutově to dobře nedopadne, na to vem jed.Přestaň si hrát na zamilovanou hrdinku z románu, a dívej se na život tak, jaký opravdu je.Vědomě chceš dostat pořádně přes pusu, dostaneš.Nějaký kecy, že občas střízlivý, je výborný, Tě přejdou brzy.Proč žádáš radu, když jí pak odmítáš.?Nechceš slyšet pravdu?

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Jana Mertosová - 09/10/2012 14:00

---

Nebudu ti mazat kolem huby.Uspěšnost vyléčit alkoholismus u že a mužů je 4procentní.Jsou za tím nejen zničené životy ale též neustálá a nimravá vysilující práce psychiatrů.psychologů a všech lidiček,kteří chtějí pomoci a to s nikým nemusí žít v soužití-mají své životy rodiny a přátele.I tak je kočko málo těch odborníků,kteří zůstali protože toto je neúnavná a nedoceněná práce-spíš poslání.O to horší je to u rodinného příslušníky,kdy nemáš kam odejít a plácáš se v tom sama.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Katka - 09/10/2012 14:06

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Katka - 09/10/2012 14:20

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Jana Mertosová - 09/10/2012 14:25

---

Žádná závislost není konstruktivní.je nepochopitelná,je degradující,rovná se Tornádu, kterému už vůbec nerozumí ani ten,který touto nemocí trpí natož aby to pochopilo okolí.chceš trpět.-trp-je to tvé dobrovolné rozhodnutí.Ale věř tomu,že může být lépe kdykoliv své rozhodnutí změníš.Čekat na zázrak se nevyplácí.TOTO JE SMRTELNÉ A MENTÁLNÍ ONEMOCNĚNÍ.a vyžaduje si oběti-nebudeš první ani poslední obětí.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

---

Vložil Katka - 09/10/2012 14:40

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Jana Mertosová - 09/10/2012 14:48

---

ještě jedna věc Kačko.mám33letého syna.poprvé se opil,když umřel můj táta.před 16lety.V noci zvracel a poblíl před mladšími sourozenci kober v pokojíku.Musel to po sobě uklidit.Styděla jsem se já ,stejně jako on i když jsem chápala celou závažnost situce.Otce jsme milovali všichni.Nikdy potom ho to už nenapadlo.jestli je pro tebe už nyní běžné,že se ti přítel počůrává-protože nedojde,kde máš záruku důstojnosti na potom.mu je to dle mého srdečně jedno-řešit to budeš vždy a jenom ty.Mít ze sta uzdravené 4 ,je maličký ale děsivý zlomek celého faktu.Není to procházka rajskou zahradou-a o tom vím své.Prvních osum let,které jsem nepila byly bolestná léta i přes AA,přes psychoterapie,za které jsem vděčná.Protože mi pomohla prokousnout se do neradostného dětství,do nechtěného,ale narozeného a odmítaného dítěte svojí matkou.Nebýt toho,nebýt toho,že jsem se naučila odpouštět celou duší a srdcem bych se o ni ani nemohla starat.Mám jí v plné péči už dementní,inkontinentní celých 6let.

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Marketa - 09/10/2012 16:18

---

Ahoj Katko,dekuju,rada predam co vim nebo spis co jsem sama na sobe zazila.Chapu tebe i Janu,Libu.Obe to maji zazite,to peklo.Ja jeste tak daleko nezasla a uz to se mnou nebylo jednoduchy zit,neumim si predstavit to psycho zit s alkoholikem,ktery je v nejakem pozdejsim stadiu.A sama ,jako alkoholicka neumim rict,zda ma cenu za ty 4%uspesnosti bojovat.zda se to zrovna tobe povede?Mozna jo a mozna i me a mozna taky ne.Ale zensky ti nechteji vycist,ze do toho pujdes,proste te jen chteji usetrit te hrozne bolesti,zoufalstvi,beznadeje,ktera prijde,kdyz zrovna tvuj manzel nebude ten jeden z mala,ktery to dokaze.Tvoje role je v tomhle pripade opravdu zanedbatelna-jen on muze prestat,kvuli sobe,jen on musi strasne moc chtit...

Klidne si muzem pisnout na mail,ale nechci tu nechavat muj,mam tam cele jmeno,tak mi bud pisni tvuj,ja se ti ozvu a nebo si udelej jen nejaky anonymni na tuhle nasi konverzaci.

Pa Marky

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil pavlina.napravova@seznam.cz - 09/10/2012 19:45

---

Marketa napsal:

Ahoj Katko,moc te zdravim.Je videt,ze to opravdu nevidis naivne,pres ruzove bryle,ze sveho chlapa milujes a jsi ochotna na sebe prevzit roli trpitelky,ktera ho bude chtit zachranit.Bohuzel mozna i ty sama

nekde v koutku duše cítíš, že tohle je předem prohraný boj, dokud on sám OPRAVDU nebude chtít změnit svůj život. A to opravdu není jen tak a určitě nestáčí se jen rozhodnout přestat pít - je to silnější než on. I když chce, pouze jeho vůle a sebelepší úmysly nestáčí. Musí se celoživotně léčit. AA, psychiatri, léčebna, antabus a já nevím co ještě, každopádně, pokud nevyřeší proč pije, proč se schovává za chlast, proč potřebuje tuhle "berlicku" nevyřeší minulost, staré krivdy pohrbené uvnitř duše a podobně - je téměř nemožné přestat pít. Jo, možná se mu může podarit přestat pít na nějaký čas, ale to pak budeš mít doma sebelitostivého, nespokojeného, podrážděného sobce - není nic horšího než nepít silou vůle....

Take bych se přikládala k tomu nebrat si ho, dokud s tím doopravdy nezáčne něco dělat, takhle aspoň bude mít další motivaci, jinka mu to opravdu ulehčuje a zlehčuje, neuvědomuje si, jak je nemocný, jak je to silné. To je ten náš problém - nevidíme, jak nás to ničí, jak jsme závislí. To co ty víš, to je jen špička ledovce. My alkoholici jsme mistři ve lhání, intrikách, schůvkách, vůbec netušíš, kolik toho doopravdy pije.

Zkus vyhledat al-alon v tvém okolí, tam ti poradí a tam hlavně pochopíš nejvíce. Dobře je, jestli je ochoten si přiznat, že má problém a dává najevo ochotu s tím něco dělat - pak to není ztracený případ. Moc, moc, moc ti držím palečky, hlavně se ale nežen do něčeho, kde nejen tvoje síly, ale žádná lidská síla prostě nestáčí. Ať začne chodit do AA, tam také časem pochopí...

Dávej o sobě vědět, jak se vám daří, třeba to zvládnete, moc vám to přeju, ale musíš být tvrdá, žádné ústupky, kompromisy, pa, pa Marky :-))

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Katka - 20/10/2012 20:00

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Katka - 20/10/2012 20:04

---

Text smazán na žádost pisatele.

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Liba - 20/10/2012 20:04

---

Děláš dobře pro oba dva. Moc Vám oběma přeji, aby přítel přestal pít, měli jste svatbu, a hezký život.

=====

### **Re: Mám si brát alkoholika**

Vložil Jana Mertosová - 21/10/2012 09:10

---

Vím jaké je dilema mezi srdcem a zdravým rozumem. Teď ještě máte šanci něco na tom změnit. Později by to bylo mnohem horší, neřku-li nemožné. Držím palce. Pravá láska dokáže zázraky. Jenom už nesmí být chomout. Právě pro muže už to znamená jistotu a s ní? Že už nemusí nic, že úsilí a práce pro ně skončily.

---

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil kateřina - 30/10/2012 22:02

---

mám si brát alkoholika????? Jak se na to může někdo ptát, moje matka je alkolička a otec byl (umřel) ze společného soužití s alkoholiky se nikdy navzpamatují, otřesné zážitky, strach, smutek, beznaděj, bezmoc, to mě bude provázet celý život, vzít si alkoholika je dle mého názoru sebevražda :(

---

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Jana Mertosová - 31/10/2012 14:27

---

Tak to vidíš Katko. Láska je slepá a chce věřit tomu, že druhý UŽ KVŮLI MNĚ-PRO MNE PŘESTANE PÍT. Alkoholik v podstatě miluje svůj alkohol, který má k dispozici, který ho systematicky ničí. Tohoto je málokdo vědom.

---

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Bára - 20/11/2012 15:46

---

Já tedy nevím ženské, ale to co tady vyprávíte je mnohem pesimističtější než jiné debaty tady. Souhlasím, že je to tvrdý boj (s jedním alkoholikem jsem měla letos svatbu), ale jsou to vážně lidi jako každý jiný :-). Někdy je hůř, někdy líp. Rozhodně ale odmítám, že by to byl boj, který se nedá vyhrát. Jde o to se snažit, o to mít víru (v cokoliv) a jako partnerka být důsledná. I kdyby měla pokračovat abstinence celý život, stojí to za to. Tyhle příspěvky mi spíš než konstruktivní řešení připomínají sebelítost několika bývalých alkoliček (a teď se vážně nezlobte holky). Jako je to tak, dýchá to tak na mě. Proč prostě neřeknete - dej mu ultimátum, půjde se léčit a dlouhodobě se z toho dostanete. Ne, vy prostě řeknete, kašli na něj, nemá to smysl.. Tady opravdu nechápu úplně stejně, proč si myslíte, že to musí vždy skončit takto. Můj otec třeba také často pije, ale celkem to ovládá a moje babička řekla, že s tím měl problémy už před svatbou, a to je 33 let... Máma je pořád s ním a mají se více než dobře. Takže tato neřest se může, ale také nemusí rozvinout. Záleží, jakou má člověk oporu a rozum, který nenechá ovládat alkoholem, protože si brzy uvědomí, že si to prostě nemůže dovolit. Takoví jsou lidé v mém okolí a zdaleka se to netýká jen otce a manžela... Takže prosím, pokuste se být alespoň tak povzbudivé jako muži v jiných diskusích... Díky za nás všechny "obětavky"

---

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Michal - 20/11/2012 16:32

---

Ahoj Báro a všichni. No nedá mi nereagovat. Onehdy jsem viděl film: Když láska nestačí. Víte hodně jsem, si něco připoměl. Svoji bývalou manželku jsem si bral z velké lásky a vždy jsem ji miloval nadevše a myslím, že i ona. Pil jsem tehdy řekl bych normálně, ale časem, nevím jak jsem se stal závislý. A stratil zdravý rozum. Alkoholizmus je progresivní nemoc, čím dál horší, je to silnější jak cokoliv jiného i jako láska. Miloval jsem ji, ale nedokázal jsem přestat. A když ji došli síly, přišel rozvod, po patnácti letech. Onehdy mi řekla, že si myslela, že tak piji kvůli tomu, že jsem ji přestal mít rád, omyl, opravdu jsem ji miloval. Dnes jsme velcí přátelé a dokonce jsem ji vděčný, že to semnou vzdala. Jednak jsem padl rychleji na své dno a jednak mé pití trvalo ještě další dva roky a to bylo peklo, jsem rád, že uchránila od toho sebe a děti.

Jen chci napsat, že pokud jde o alkoholizmus, nedá se mluvit o rozumu ten je v háji

Sám jsem pak žil s alkoholičkou, když zrecidivovala, pocítil jsem takovou bezmoc, jako nikdy předtím.

Ten chlast je silný

a trpělivý, bere vše. Toto je moje zkušenost. Michal

---

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Hanka - 23/11/2012 21:13

---

Eeeh... promiň Báro, ale ty myslíš, že když se tady slečně snoubenec pochcávádo postele, že jde o běžnou neřest?! no to snad budu radši sebelítostná abstinující pesimistická alkoholička, než se do něčeho takovýho pustit! boože!

---

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil misha - 05/12/2012 21:44

---

Jsi blázen alkoholik se nikdy nezmění, taky jsem měla růžové brýle. Stále jsem si říkala, že se změním, dokonce absolvoval i léčebnu. Musím říct, že ten rok co vydržel nepít byl úžasný, pak se nám narodila dcera a začalo to nanovo. Ted jsem skončila sama s dvouměsíčním miminkem ale nikdy bych ho už nevzala zpátky. Je to těžké když toho člověka miluješ, ale svoji malou dcerku miluju víc a ona si takového tatínka nezaslouží. Jestli chceš radu, tak ho pošli někam dokud ještě nemáš plnou prdel dluhů. Ničíš tím hlavně sama sebe a on bude mít flašku vždy raději než tebe

---

=====

## Re: Mám si brát alkoholika

Vložil Liba - 06/12/2012 05:23

---

Tady jde o to, že málokdo vydrží ten smutný život s alkoholikem. Už nyní pomočené postele, a dál? Jak bude dál? Jen hůř.

=====